雄渾キャピタル・パートナーズ株式会社

株式会社アーキテックプランニングとの資本提携に関するお知らせ

雄渾キャピタル・パートナーズ株式会社(以下「弊社」)が運営する雄渾 2 号投資事業 有限責任組合は、2023 年 4 月 28 日付で、北海道・福岡で木造注文住宅の設計・施工を行 う株式会社アーキテックプランニング(以下「アーキテックプランニング」)の株式を譲 り受けましたのでお知らせいたします。

今後弊社は、アーキテックプランニングと共に、北海道及び福岡における注文住宅の販売推進、更なる販売エリアの拡大、人材の採用・育成や強化、顧客の皆様に提供する付加価値の向上を実現することで、アーキテックプランニングのより一層の発展を目指してまいります。

アーキテックプランニングについて

アーキテックプランニングは 2003 年の会社設立以後、札幌、旭川、苫小牧、福岡エリアにて「性能×デザイン」の家づくりをキャッチコピーとして、全棟構造計算により建物強度とデザインのバランスを考えた設計で、安心で安全な住宅づくりを追求し、1人1人のライフスタイルにあったオンリーワン住宅を提供しております。

代表者 代表取締役社長 相馬 哲也

所在地 北海道札幌市北区新琴似 10 条 17 丁目 1 番 15 号

ホームページ https://www.architec-net.jp/

雄渾キャピタル・パートナーズについて

雄渾キャピタル・パートナーズは、公的年金基金等の機関投資家より資金の付託を受けて、出資する企業の中長期的な企業価値向上を目的として経営支援を行う投資会社であり、事業支援に長年の実績を持つプロフェッショナルを擁しております。

代表者 櫻井 歩身・阿部 知樹

所在地 東京都千代田区一番町 5 番地 アトラスビル 2F

ホームページ https://www.yukoncap-partners.com

本件に関するお問い合わせ先

雄渾キャピタル・パートナーズ

川上 裕

電話 03-6272-8845

以上